
ГОЛОВНА ПОДІЇ РЕЗОНАНС ДОВКОЛА ВЛАСНИКА ”ТРУХИ”: У МІНОБОРОНИ ВІДРЕАГУВАЛИ НА ЗАЯВИ ПРО ПРИЧЕТНІСТЬ ДО ДОСТАВЛЕННЯ В ТЦК

Резонанс довкола власника ”Трухи”: у Міноборони відреагували на

заяви про причетність до доставлення в ТЦК

22:19, 17.06.26

5 червня у Львові власника телеграм-каналу “Труха” Максима Лавриненка зупинили представники

ТЦК та поліції. Після перевірки документів його доставили до районного територіального центру

комплектування та соціальної підтримки. У Міноборони заявили, що керівництво відомства не

давало жодних персональних вказівок щодо цієї ситуації.

У Міністерстві оборони України прокоментували інформацію, яка останніми днями активно

поширювалася у соцмережах та медіа. Йдеться про твердження щодо нібито особистої причетності

керівництва Міноборони до доставлення власника телеграм-каналу “Труха” Максима Лавриненка до ТЦК у

Львові, передає 24 канал.

У відомстві наголосили: такі заяви не відповідають дійсності. Там пояснили, що інцидент стався 5 червня

під час перевірки документів громадянина представниками ТЦК та Національної поліції.

За даними Міноборони, під час перевірки було встановлено, що у чоловіка немає чинної відстрочки або

бронювання. Після цього його направили до Личаківсько-Залізничного районного ТЦК та СП для

уточнення військово-облікових даних і проходження передбачених законом процедур.

Зокрема, йшлося про медичний огляд, який необхідний для визначення ступеня придатності до

військової служби. У Міноборони підкреслили, що така процедура є типовою для військовозобов’язаних у

разі відсутності документальних підстав для відстрочки чи бронювання.

У відомстві також окремо зазначили, що керівництво Міністерства оборони не дає індивідуальних

розпоряджень щодо окремих громадян. Рішення в межах таких процедур ухвалюють уповноважені

посадові особи відповідно до законодавства.

Ситуацію прокоментував і Львівський обласний ТЦК та СП. Там заявили, що інформація про нібито

“вистеження”, “затримання п’ятьма представниками ТЦК” та дії “за особистою вказівкою міністра оборони”

не відповідає встановленим обставинам.

У центрі комплектування наголосили, що перевірка документів і подальші дії відбувалися в межах

чинного законодавства та у взаємодії з представником Національної поліції.

Також у Львівському ТЦК нагадали, що громадяни мають право оскаржити дії посадових осіб у

встановленому порядку. У разі подання відповідного звернення його мають розглянути згідно із законом.

Крім того, представники ТЦК закликали громадян, журналістів та адміністраторів сторінок у соцмережах

перевіряти інформацію перед її поширенням. За потреби вони радять звертатися по офіційні коментарі до

комунікаційної групи Львівського обласного ТЦК та СП.

У Міноборони, зі свого боку, заявили, що хвиля публікацій проти відомства може бути пов’язана з

посиленням антикорупційних заходів у системі оборонних закупівель та інших процесах.

У міністерстві вважають, що обмеження можливостей для зловживань могло викликати спротив з боку

тих, хто втратив незаконні джерела прибутку. Водночас у відомстві заявили, що це не вплине на курс

Міністерства оборони щодо прозорості, підзвітності та очищення системи.

Сам Максим Лавриненко у своєму телеграм-каналі виклав іншу версію подій. Він заявив, що протягом

останнього місяця його команда готувала матеріали, які нібито стосувалися оборонної сфери та

використання бюджетних коштів.

За словами Лавриненка, під час цієї роботи він та його команда зіткнулися з тиском. Власник “Трухи”

стверджує, що його нібито вистежили та затримали представники ТЦК. Також він заявив, що, за його

інформацією, це могло статися за вказівкою міністра оборони, а погрози та поширення неправдивої

інформації є частиною кампанії проти нього.

Лавриненко вважає, що таким чином на нього намагаються вплинути та обмежити публічне обговорення

теми оборонних закупівель.

Водночас офіційні структури – Міністерство оборони та Львівський обласний ТЦК та СП – заперечують ці

твердження та наполягають, що всі дії відбувалися в межах чинного законодавства.

Нагадаємо, у Львові ТЦК затримав головного адміна “Трухи” Лавриненка – після цього Міноборони

зіткнулось із інформаційною атакою.
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Спека до +33, а за нею — новий

удар стихії: синоптик попередив
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На Буковині викрили схему

переправлення чоловіків до

Румунії: організатор отримав 12

тисяч доларів завдатку
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В Одесі викрили адвоката на

спробі торгівлі впливом за 3
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У Києві переплатили 430 тисяч за

ремонт дитсадка: підозри

отримали посадовиця Управління

освіти Деснянської РДА та

підрядник
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У Київському СІЗО викрили

наркотрафік: схему організував

ув’язнений
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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